



Появившиеся на просторах нашей стране не так давно вентилируемые фасады довольно быстро смогли обрести популярность. И архитекторы, и дизайнеры, и строители, и заказчики совершенно единодушны в том, что фасадные системы обладают массой неоспоримых преимуществ, и поэтому их можно считать одним из лучших решений. Это касается и строительства новых зданий, и реконструкции уже ранее построенных сооружений. В процессе внедрения современной эффективной технологии фасадных работ были обновлены фасады домов, сильно изменили свой облик здания, буквально обретая вторую жизнь.

Уже привычный вид наших улиц и площадей больших мегаполисов навесные вентилируемые фасады практически преобразили. И даже очень ветхие дома с такими фасадами выглядят отныне просто блестяще. Для нового же здания монтаж вентилируемого фасада является не только лишь идеальной возможностью утеплить фасад, но это ещё и отменный способ ускорить темпы вашего строительства. В зависимости от того, какой материал вы выберете, фасадные системы смогут прослужить вам без ремонта очень долго - от 25 до 50 лет. Сегодня отлично видно, что самые первые вентилируемые фасады в г. Москве, смонтированные ещё в середине 90-х прошлого века, внешне почти не изменились.